



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя лесничества, обвиняемого в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя Челябинского областного бюджетного учреждения «Уфалейское лесничество». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия обвиняемый, занимавший должности директора ОГУ «Уфалейский лесхоз», руководителя ОГУ «Уфалейское лесничество» и ЧОБУ «Уфалейское лесничество», в период 2007-2017 год получил от директора ООО «Уфалейлес» взятку в сумме свыше 3,3 млн рублей за оказание покровительства при осуществлении деятельности по использованию лесов для заготовки древесины на арендованном участке лесного фонда.

При этом часть взятки на общую сумму свыше 2,4 млн рублей была получена под видом заработной платы, ежемесячно выплачиваемой фиктивно трудоустроенной в ООО «Уфалейлес» супруге обвиняемого.

Обвиняемый, согласно достигнутой договоренности, беспрепятственно утверждал акты приемки работ, а также принимал и согласовывал лесные декларации ООО «Уфалейлес».

Кроме того, в 2016 году обвиняемый понудил директора ООО «Уфалейлес» перечислить на лицевой счет ЧОБУ «Уфалейское лесничество» денежные средства в сумме 200 тыс. рублей под видом оплаты услуг по договору с ЧОБУ «Уфалейское лесничество». Полученными средствами распорядился, направив их для выплаты премий работникам учреждения и для расчета по заключенным договорам.

В мае 2017 года один из арендаторов лесного участка перечислил обвиняемому по его просьбе 3,5 тыс. рублей, которому он сообщил заведомо ложные сведения о том, что денежные средства необходимы для приобретения топлива для транспортных средств, которые будут использоваться для ликвидации лесного пожара. Полученными денежными средствами злоумышленник распорядился по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

На имущество обвиняемого стоимостью 1 млн. рублей наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в суд Центрального района города Челябинска. В рамках расследования уголовного дела следователем СК внесено соответствующее представление с требованием об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

18.07.2018

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1241733>